

# Referat af generalforsamling 2015 i Fodboldafdelingen

Mandag, den 29. februar 2016, kl. 19.00

Pkt.	Emne :	Referat :																						
1.	Valg af dirigent :	<p>Michael Staun blev foreslået og valgt som dirigent.</p> <p>Michael Staun kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet i henhold til annonce i Viborg Stifts Folkeblad, lørdag den 6. februar 2016 samt udsendt mail til alle ledere.</p> <table><thead><tr><th>Deltagere :</th><th>Funktion i klubben :</th></tr></thead><tbody><tr><td>Steen Mikkelsen</td><td>Formand</td></tr><tr><td>Michael Staun</td><td>Næstformand - (referent)</td></tr><tr><td>Søren Christensen</td><td>Menigt medlem</td></tr><tr><td>Kim Ricken</td><td>Menigt medlem</td></tr><tr><td>Poul Lauge</td><td>Afdelingsformand U-17 drenge</td></tr><tr><td>Lars Nørskov</td><td>Afdelingsformand i U-8 drenge</td></tr><tr><td>Per Haugaard</td><td>Medlem af Veteranafdelingen</td></tr><tr><td>Jens Vissing Lauritsen</td><td>Kampfordeler</td></tr><tr><td>Kent Pedersen</td><td>Afdelingsformand U-15 drenge</td></tr><tr><td>Lars Sørensen</td><td>Holdleder Veteranafdelingen</td></tr></tbody></table>	Deltagere :	Funktion i klubben :	Steen Mikkelsen	Formand	Michael Staun	Næstformand - (referent)	Søren Christensen	Menigt medlem	Kim Ricken	Menigt medlem	Poul Lauge	Afdelingsformand U-17 drenge	Lars Nørskov	Afdelingsformand i U-8 drenge	Per Haugaard	Medlem af Veteranafdelingen	Jens Vissing Lauritsen	Kampfordeler	Kent Pedersen	Afdelingsformand U-15 drenge	Lars Sørensen	Holdleder Veteranafdelingen
Deltagere :	Funktion i klubben :																							
Steen Mikkelsen	Formand																							
Michael Staun	Næstformand - (referent)																							
Søren Christensen	Menigt medlem																							
Kim Ricken	Menigt medlem																							
Poul Lauge	Afdelingsformand U-17 drenge																							
Lars Nørskov	Afdelingsformand i U-8 drenge																							
Per Haugaard	Medlem af Veteranafdelingen																							
Jens Vissing Lauritsen	Kampfordeler																							
Kent Pedersen	Afdelingsformand U-15 drenge																							
Lars Sørensen	Holdleder Veteranafdelingen																							
2.	Formandens beretning :	<p>Sportsligt godkendt år med pil opad. Sportsligt fastholder vi niveauet i Team Viborg og i SIK og i vores ungdomsafdeling.</p> <p>Økonomisk kan vi sige at der er styr på tingene med et negativt udfald.</p> <p><b>Økonomi :</b></p> <p>Pænt overskud . både i driften i fodbold og lotterispil. Omkring cafeteriet kan vi sige at vi har haft vores udfordringer med økonomien. Samarbejdet med Tumlelunden er ophørt, men der er stadigvæk ikke balance i driften. Der kommer flere tiltag i 2016 for at rette op på det.</p> <p>Generelt er stadigvæk godt styr på tingene i SIK og TV . uden at der skæres ned på aktivitetsniveauet. En rigtig god egenkapital gør at vi kan bruge nogle af de penge på at gøre livet lidt lettere i klubben. Økonomisk har vi været nødt til at tage hensyn til etableringen af kunstgræsbanerne i 2015.</p> <p>Men vi har jo gennem årene opsparet en del penge til netop den del, så det ikke bliver en belastning i dagligdagen, hvor tingene skal fungere.</p> <p>Der har i 2015 været drøftet kontingentsatser i flere afdelinger i SIK. Ingen tvivl om at vi ligger højt og som ansvarlig bestyrelse har vi taget den debat til os og kommer med et forslag til ændrede satser . nedad og håber derved at imødekomme ønsker om et lavere kontingent.</p> <p><b>Medlemsstatus :</b></p> <p>Vi har stadigvæk et stort antal medlemmer og fastholder niveauet, selvom det er svært at konkurrere med andre sjove ting de unge tilbydes i dag. Vi er fortsat blandt Jyllands største klubber og det forpligter.</p> <p>Vi fastholder et medlemstal på ca. 800 og der er 100 trænere og ledere er tilknyttet SIK/Team Viborg.</p>																						

### **Senior :**

På seniorfronten er vi tilbage i serie 1, 3, 4 og 6. Det er et godt signal for lokalområdet, at vi i SIK har bredden.

Ny 1. holdstræner . Morten Groth er tilbage i SIK efter 7 år i Stoholm. Uændret på den øvrige træner og lederstab.

Veteranerne har klaret sig godt. Superveteranerne vandt deres række og derved regionsmester . tillykke med det. Veteranerne blev nr. 3. Godt gået af de gamle.

Vi skal have igangsat tiltag til at få den unge del af old boys på benene igen. Vi har mulighederne og skal så have fundet et par stykker som kan tage sig af det . ligesom Lars, Jacob og Hans Peter gør det ved veteranerne.

### **Ungdom :**

Den øvrige ungdomsafdeling leverede igen et hav af gode resultater.

Det har specielt været glædeligt at vi oplever mange nye medlemmer over en bred kam og rigtig gode sportslige resultater. Målet er fortsat at højne det sportslige niveau til mesterrække og derved sikre at det forstærkes opad i de næste afdelinger, når spillerne bliver ældre.

Det er nu lykkedes at få flere mesterrække hold og bevare bredden i afdelingerne.

### **Team Viborg :**

Udvikler sig også positivt . specielt sportsligt. Økonomisk hænger tingene lige sammen, og indsatsen på at skaffe nye sponsorer, skal gøres bedre, således det sportslige og økonomien følges ad. Der er altid en tendens til at det sportslige løber fra den økonomiske del og efterfølgende bliver et stort problem med nedskæringer til følge. Men det er vi klar over og der gøres en god indsats på at forbedre økonomien.

Der er altid en række nye trænere og ledere som finder vej til klubben, ligesom der gøres et stort arbejde for at tiltrække specielt yngre pigespillere U13 spillere til TV.

Talentcenter er en fast bestanddel af Tv nu og kører rigtig godt og er med til at sikre fødekæden til U17 DM og seniorafdelingen i de kommende år.

Der skal dog gøres en ekstra indsats for at få flere pigespillere til i de yngste rækker. Udover at det skaber bredde, så er det et krav i den licens vi har omkring U17.

Mere omkring Team Viborg på deres separate generalforsamling i marts.

### **Liseborganlægget :**

Bestyrelsen har gennem 2014 og 2015 fortsat møderækken med Viborg Kommune . kulturudvalget. Der har været tale om positive drøftelser hele vejen og der sker fremskridt hele tiden.

Det har hele tiden været planen at vi i 2015 skulle have en kunstgræsbane, men i løbet af 2014 har sagen taget en ny drejning efter cricket er flyttet fra Liseborg. Det har betydet at vi har arbejdet på 2 baner og derved har haft en større opgave foran os i forhold til økonomien.

Starten og troen på at det kunne lade sig gøre med 2 baner, var den formidable indsamling vi havde lørdag den 10. januar med et beløb på ca. kr. 620.000.

Efter et forår med mange forhandlingerne med kommunen, gik vi inden sommerferien i gang med projektet til en samlet pris på kr. 5,4 mio. hvoraf SIK/TV selv skulle betale ca kr. 2,3 mio.

Der skal lyde en stor tak til de senior spillere og ikke mindst oldboys/veteraner som var en stor del af vores eget arbejde i projektet.. Rydning af volde, fælde træer og opflisning mv.

Og i december fik vi så en godkendelse fra kommunen om at kunne tage banerne i brug.

De sikre vores udvikling mange år frem og vil være til glæde for alle spillere i klubben . store som små.

Når vi i Sydbyen står sammen, så sker der noget. Det har vi bevist med dette projekt.

### **Cafeteriet :**

Der har i løbet af året været udfordringer med at få driften til at køre rundt, og med et underskud i en ikke acceptabel størrelse, må vi erkende at der nu skal ske noget.

Vi har ansat Susanne som afløser for Jeanette og med det et nyt signal om ændringer i cafeteriaet.

Åbningstider, udvalg m.v. meldes ud snarest, men der er ingen tvivl om, vi skal bruge vores cafeteria mere, for at skabe en rimelig drift.

Men det kræver så også at rammerne er til stede.

### **Organisation & struktur :**

Det er 2 store klubber vi er i . SIK og TV.

I forbindelse med dette arbejde skinner det klart igennem, at der i fremtiden skal bruges flere folk på vitale poster i klubben for at sikre drift og det sportslige områder.

Fremadrettet vil der blive 2 bestyrelser, som vil holde separate møder.

Det betyder så at der automatisk kommer nye folk ind i begge bestyrelser. Det vil styrke klubben og vi ikke så sårbare når der skal skiftes ud på bestyrelsesposterne.

### **SIKs Venner :**

I marts måned godkendte SIK Venners generalforsamling at man vil give kr. 100.000 til de 2 nye kunstgræsbaner. Et meget vigtigt tilskud for at få hele finansieringen af projektet på plads. Så en stor tak herfra for beløbet og i øvrigt det løbende tilskud som Vennerne giver til SIK.

### **Aktiviteter :**

Sportigan Cup, Futsal stævne og Vestjyskbank Cup for senior (Mika Cup). Igen i 2015 var Gråsten, Vildbjerg på programmet. Som sædvanligt en god tur for spillere og ledere. Enkelte hold har også været i udlandet og prøve kræfter med internationale stævner . næsten altid med et godt resultat.

Afslutningsfesten for ungdomsafdelingen blev i 2015 igen en stor fest med over 650 deltager i hallen. En god aften for alle med glade børn og deres forældre. Det var i øvrigt 9. år vi har holdt denne fest.

Årets ungdomsleder blev Roger Espset (kaldet Ståle S.)

Årets spiller blev målmand Klaris fra serie 1

Årets SIK'er blev Lars Nørskov

Stort tillykke til jer 3 . virkelig fortjent kåring af de øvrige medlemmer og ledere.

### **Tak til Å**

Alle vores bankofolk med Jenny og John i spidsen, de gør et kanon stykke arbejde for klubben, som i 2015 kunne bære et pænt overskud til klubben.

Tak til alle trænere, spillere og forældre der er med i SIK. Forældreudvalget, som bidrager flot til mange aktiviteter . Dejligt at se engagementet fra forældrene i SIK.

Tak for en god indsats af kampfordeler Jens Vissing Lauritsen for at dele sol og vind lige.

Tak for en god og solid indsats af vores forretningsfører . Anette Staun.

Tak til mine bestyrelsesmedlemmer . Søren, Kim og ikke mindst Michael, som trækker det store læs i klubben. Også tak til Lars og Poul som i løbet af året blev indlemmet i bestyrelsen . det har været en god beslutning. Allerede nu kan vi andre mærke at der er kommet nye friske kræfter til.

Det betyder så også at Jan Sørensen har valgt at stoppe i bestyrelsen efter rigtig mange år. Jan har været med til at præge udviklingen i SIK og Team Viborg. Hans store netværk har gennem årene betydet meget for mange sponsoraftale i klubben og han har primært haft fokus på FK delen, sponsordelen og ikke mindst det at skaffe penge til de 2 nye kunstgræsbaner over mange år.

Samtidig har Jan jo været medlem af SIK siden ungdomsårene. På den baggrund indstilles Jan til SIKs æresnål som godkendes på HBs generalforsamling i marts.

Tak til vores sponsorer som år efter år hænger ved og bidrager meget positivt til det hele.

Dog skal vi i de kommende år markedsføre os bedre . for at kunne fastholde dem. Især omkring TV skal vi et gear op.

2015 var et godt år og de næste par år ser meget spændende ud.

Når vi i løbet af 2016 tager de 2 nye kunstgræsbaner i brug, så vil det uden tvivl være med til at videre udvikle vores klub i SIK og TV . og det er derfor vi alle sammen brænder for arbejdet i klubben. Det er rart at være et sted hvor tingene rykker sig og at det sker på en måde hvor mange er med til at løfte i flok. For det kan vi i den sydlige bydel.

SIK er en af Jyllands største klubber og det kræver sin mand hver dag.

Der er altid plads til medlemmer i SIK og TV, der er en klub for alle . uanset niveau og engagement.

### **Formand Steen Mikkelsen**

Der var følgende spørgsmål til beretningen :

Per Haugaard ville gerne vide om Team Viborg også skal bidrage til betalingen for kunstbanen ?

Svar på spørgsmålet :

Ja . de kommer til at betale forholdsmæssigt for banen i forhold til deres antal medlemmer, og så har de været indirekte årsag til at der er kommet et nyt lysanlæg på banerne på grund af deres Elitestatus.

### **Beretningen for 2015 blev herefter godkendt.**

#### 3. Regnskab til godkendelse :

Steen Mikkelsen kunne fremlægge et regnskab med følgende opdeling :

Fodboldafdelingen	+ kr. 350.000,-
Lotterispil	+ kr. 153.000,-
Cafeteriadrift	- kr. 235.000,-

---

Samlet overskud på i alt + kr. 263.000,-

Der er i regnskabet hensat Kr. 90.000,- til udskiftningsbokse og måltavle

Kr. 22.500,- til Rejsepuljen

Egenkapitalen er nu på kr. 925.000,-

Omsætningen ligger på godt kr. 1.450.000,-

Der var følgende bemærkninger til regnskabet :

Jens Vissing Lauritsen ville gerne vide hvorfor cafeteriaet ikke kan give overskud.

Svaret på dette spørgsmål er :

Der er ikke noget entydig svar på spørgsmålet, men flere årsager som høje lønudgifter, for lidt handel, for mange åbningstider hvor der ikke er noget salg.

### **Regnskabet for 2015 blev herefter godkendt.**

4. Kontingent / Budget til godkendelse : Der blev fremlagt forslag til ændring i kontingent for 2016

Der har været noget mumlen i krogene over de høje kontingentsatser vi har . og det har vi så lyttet til . og derfor fremlægges en nedsættelse af kontingentet for den kommende sæson.

Kontingentet nedsættes til niveau som kontingentet var i 2013 . ca. små 25 %

Vi fastholder ændringen med 2 kontingentperioder fra U-10 og om til Superveteranerne

Der var ingen bemærkninger til kontingentændringerne.

De godkendte kontingentsatser vil komme på hjemmesiden indenfor kort tid.

**Kontingentændringerne blev hermed godkendt.**

---

Budget for 2016 blev fremlagt.

Budgettet udviste indtægter for kr. 1.175.000,- og udgifter for samme beløb.

Der var ingen bemærkninger til budgettet.

**Budget for 2016 blev herefter godkendt.**

5. Behandling af indkomne forslag : Der var ikke indkommet nogen forslag.

6. Valg af bestyrelses medlemmer : Jan Sørensen er på valg men ønsker ikke genvalg.

Søren Christensen var på valg og blev genvalgt for en ny periode på 2 år.

Bestyrelsen foreslog : Poul Lauge som blev valgt for en 2 årig periode

Lars Nørskov som blev valgt for en 2 årig periode

Der var ikke yderligere forslag til valg.

Bestyrelsen har nu følgende sammensætning :

Steen Mikkelsen	Formand
Michael Staun	Næstformand
Søren Christensen	Menigt medlem
Kim Ricken	Menigt medlem
Poul Lauge	Menigt medlem
Lars Nørskov	Menigt medlem

7. Eventuelt :

Der var spørgsmål til hvad overskuddet fra Nytårsløbet skulle bruges til.

Svaret er, at de skal bruges til at lave en anden indretning i cafeteriaet, når Tumlelunden får deres egne lokaler.

---

Der var spørgsmål til om ikke der kunne komme nogle flere TV kanaler som bragte fodboldkampe.

Svaret er at det er Viborg Kommune der står for kanalpakken og Fodboldafdelingen har indkøbt det store TV.

Fodboldafdelingen spørger Viborg Kommunen om ikke der kan ske en ændring af TV pakken.

---

Lars Sørensen spurgt til om ikke der holdes møder i seniorafdelingen ?

Svaret er, at der holdes trænermøder, men at der fremadrettet vil blive afholdt separate møder med senior og Veteranafdelingerne.

---

**Michael Staun**

**Næstformand**